

哈尔滨越狱逃犯已有俩落网

逃出时如何连过几道关卡让人费解

前天4时40分许,从哈尔滨延寿县公安局看守所内传出一声枪响,让附近听到枪声的居民颇感震惊。几小时后,记者从哈尔滨市公安局获悉,延寿县看守所3名在押犯罪嫌疑人杀害一名民警后脱逃。据警方介绍,3名犯罪嫌疑人均是延寿县人,脱逃时没有枪支,抢走了一部手机及衣物。目前两名嫌犯已被抓获。

现场

三在押嫌犯杀害民警 身穿抢来的警服逃走

前天凌晨4时许,延寿县看守所发生一起3名在押犯罪嫌疑人杀害一名民警后脱逃的恶性案件。延寿县委宣传部工作人员透露,嫌犯在脱逃时一人用胳膊勒住一名民警的脖子,另两人上来共同将民警勒死,之后抢走了手机和衣物。

警方提供的当时3名在押嫌犯从看守所大门走出的监控视频显示,4时44分左右,一个身穿警服外套的男子走出监区大门。此人抽着烟,左顾右盼了一下,很快走出了监控范围。大约40秒后,一个身穿浅蓝色警服衬衫的男子也走出了监区大门。随后,又一个身穿浅蓝色短袖警衬的男子也从监区走出。3人从大门走出的时间前后仅53秒。后两人离开的方向一致,但与第一个嫌犯逃离的方向稍有差异。

据看守所一名武警介绍,看到3人从看守所内走出。值班武警感到奇怪,便大声询问去向。3人没有理会,跑向了前面的一片树林,武警见状鸣枪示警,但最终3人还是从看守所逃走。

抓捕

俩嫌犯 已于昨晚落网

案发后,哈尔滨市公安局第一时间成立专案组开展缉捕工作。公安部刑侦局派员到哈尔滨指导案件侦破工作,黑龙江省公安厅、省武警总队也派出相应警力配合缉捕。

前天上午,黑龙江警方发布通缉令,悬赏缉拿3名越狱逃犯。记者从黑龙江省公安厅获悉,目前,3名嫌犯已被公安部列为A级逃犯。除此前每名通缉犯的悬赏金10万外,公安部对A级通缉犯还有5万悬赏金,每名通缉犯悬赏金涨至15万元。市民提供有价值的线索或协助抓捕其中一人,就可获15万元。

昨晚约8时许,犯罪嫌疑人李海伟在玉山村黄家屯被抓获。据现场消息人士透露,同一地点二号人物高玉伦也被抓获!



疑点

逃犯连过几道关卡让人费解

9月2日15时左右,记者驱车来到延寿县公安局看守所。这里属于城区,看守所门前是一条马路,车来车往。

记者在延寿县公安局提供的视频截图上看到,从4时44分27秒到4时45分20秒,三名在押人员依次从监区的大铁门出来,向监区外走去。据警方内部人士介绍,在押人员从看守所脱逃,需要经过几道关卡。

一个监区分为若干个监舍。关押在押人员的监舍门需要民警打开,出了监舍门,还有一道有民警值守(一

般为两人)的门。再往外走是监区大门。出了监区大门,就进入工作区,这里还有武警值守。

另外,根据相关规定,看守所要设置AB门。A门是监管门,B门是武警门,两门不能同时打开。但因各地经济条件不一样,未必都上AB门。

据了解,三名在押人员中,王大民涉嫌故意伤害致死未判决;高玉伦犯故意杀人罪已判死刑,正在复核期间;李海伟涉嫌故意杀人,尚未判决。

死刑犯属于重刑犯,一般要戴手铐脚镣,这增加了脱逃的难度。一个监舍中一般关押若干人员,重刑犯脱逃,需要打开手铐脚镣,这一过程,会有人知道。而且,死刑复核期间的在押人员,昼夜应有人盯防。

在这样严密的看管下,在押人员如何打开戒具、打开监舍门,连过几道关卡,成功脱逃,现在还是一个谜。对此,警方尚未透露更多的细节。随着缉捕等工作的展开,这些谜团将逐步解开。

宁波11人生产销售“毒胶囊”被批捕

9000万粒 空心 胶囊 流入市场



除了被现场查获的“毒胶囊”外,不法分子非法生产的有毒空心胶囊达9000万粒左右,而且都已经全部进入了流通市场。

这些毒胶囊主要用“工业明胶”代替“食用明胶”,经过几道工序,加工成了重金属铬含量严重超标的胶囊。

7月22日,因被群众举报,宁海县公安局和县食品药品监督管理局联合执法,查扣空心胶囊成品6箱(约44.2万粒),空心胶囊半成品102.9公斤,空心胶囊边角料724公斤、空心胶囊回料13袋、明胶50袋、食品添加剂着色剂1箱、制胶囊设备等。潘某和现场作业工人共10人被当场抓获。

7月23日,负责运输“工业明胶”和“空心胶囊”的朱某也被抓获。

现年56岁的潘某是新昌县儒岙镇人,曾在台州临海市一家药业公司上班。因公司经营不善,老板用一套生产空心胶囊的设备抵作拖欠潘某的1万多元工资。2014

年2月,潘某带着设备在宁海县深圳镇租了4间厂房,并从老家雇用了章某等10名老乡,开始生产胶囊。

而潘某等人生产空心胶囊使用的是废料做的工业明胶。他们将生产出来的空心胶囊卖给了王某甲、官某、章某、王某乙(四人均在逃)。

经检测,被查获的空心胶囊及生产原料中,重金属铬的含量均超标,最高的超过正常标准65倍。铬是一种毒性极大的重金属。

今年8月29日,因涉嫌生产、销售有毒、有害食品罪,潘某等11人被宁海检察院批准逮捕。

小偷将253万人民币扔到河里

前天,微信朋友圈疯传一组晒钱照片,一叠叠百元大钞晒在地上,至少有几十万元。不过,这次晒钱的目的不是炫富,而是单纯地晒。

说起晒钱这事,老王直说“难为情,倒牌子”。老王与人合伙做水产批发生意,在松门水产品市场旁有个仓库。仓库只有一层高,里面有办公室,阁楼还能住人。

9月2日0点后,大家做完批发生意回到仓库,发现办公桌上放着一台点钞机,再找保险箱,哪还有影子!

保险箱里有200多万元现金呢!老王哆嗦着手报了警。这不是个小案子!

接警后,警方立即赶赴现场调查。

老王和合伙人们也前去寻找,有小工发现仓库门口的三轮车也不见了。大家分析,小偷可能将保险箱放到三轮车上,然后推着走了。

接着,有人在仓库附近几百米处找到了三轮车,但是,车上却不见保险箱的影子。不能就这么放弃,大家在附近继续找。

天边渐渐有了曙光,海边也退潮了。附近一条小河的水位下降后,大家发现,保险箱竟然在河里。

小偷会不会已经拿走了里面的钱呢?保险箱被捞上来后,完好无损;打开一看,钱都还在!老王悬着的心也终于放下了。

保险箱里的253万元,全湿了。于是,才有了晒钱的照片。

目前,此案正在进一步调查中。(本版稿件据新华社)

记者2日从浙江省宁波市宁海县检察院获悉,因非法生产“毒胶囊”,潘某等11人以涉嫌生产、销售有毒、有害食品罪被批准逮捕。